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          เฉลยใบงานที่ 30 เรื่อง โจทย์ปัญหาเกี่ยวกับความยาว 





วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________


แสดงวิธีทำ (ข้อละ 5 คะแนน)

1.
ห้างสรรพสินค้าแห่งหนึ่งจัดสถานที่จอดรถยนต์ไว้ 105 เมตร 50 เซนติเมตร ขีดเส้นแบ่งช่อง


จอดรถยนต์ไว้ 40 ช่อง เท่า ๆ กัน กว้างช่องละ 2.5 เมตร ยังเหลือที่ว่างอีกกี่เมตร


วิธีทำ

































ตอบ  ยังเหลือที่ว่างอีก ๕.๕  เมตร



2.
สนามออกกำลังกายรูปสี่เหลี่ยมผืนผ้ากว้าง 10 เมตร 50 เซนติเมตร ยาว 20 เมตร 40 เซนติเมตร



ถ้าวรุฒเดินออกกำลังกาย 5 รอบ วรุฒเดินออกกำลังกายกี่กิโลเมตร


วิธีทำ















































ตอบ  วรุฒเดินออกกำลังกาย ๐.๓๐๙ กิโลเมตร


ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน





1,000





วรุฒเดินออกกำลังกาย             =      0.309   กิโลเมตร





ถ้าวรุฒเดินออกกำลังกาย 5 รอบ เป็นระยะทาง 5 ( 61.8	=     309	เมตร





100





	=	10 + 	เมตร





สนามออกกำลังกายรูปสี่เหลี่ยมผืนผ้ากว้าง 10 เมตร 50 เซนติเมตร





100





ห้างสรรพสินค้าแห่งหนึ่งจัดสถานที่จอดรถยนต์ไว้	=	105 + 	เมตร





40





ความยาวรอบสนามออกกำลังกาย 2 ( (10.5 + 20.4)		=     61.8	เมตร





	=	20.4	เมตร





ยาว 20 เมตร 40 เซนติเมตร	=	20 + 	เมตร





	=	10.5	เมตร





50





ยังเหลือที่ว่างอีก 105.5 – 100  =  5.5  เมตร





	=	100	เมตร





	=	40 ( 2.5	เมตร





ขีดเส้นแบ่งช่องจอดรถยนต์ไว้ 40 ช่อง เท่า ๆ กัน กว้างช่องละ  2.5	เมตร





	=	105.5 	เมตร





100





50





309








